

7+4 10+3 6+3

复式给力! 三地彩友各揽千万奖

体彩大乐透复式投注因其中奖面广而备受彩友的追捧。近日,甘肃庆阳 1065 万、云南保山 1052 万以及贵州遵义 1033 万元大奖得主现身领奖。这三个大奖均出自体彩大乐透复式票,或单打独斗中奖,或多人一起投注中奖,均在 1000 万元头奖的基础上,额外揽得小奖一连串。

怀公益之心购彩

庆阳彩友 7+4 复式擒 1065 万

背景 12月6日,体彩大乐透第17143期全国开4注头奖,每注奖金为1000万元。甘肃庆阳彩友一位购彩者凭借一张7+4复式票,投入252元,单票擒奖1065万元。

12月7日下午,这位中奖者走进了甘肃省体彩中心一楼兑奖大厅,小心翼翼地厚厚的棉服内侧口袋中掏出中奖彩票交给了工作人员。

据了解,中奖者是一位长期关注体彩公益事业的爱心人士。他说,他投注体彩有十多年了,“每天都会投注,中不中奖不要紧,就当是娱乐了,但我知道每天都是在作公益。”

中奖者同时说,他知道身边随处可见的健身器材都是体彩公益金捐赠的,就有一种自豪感,后来当他得知汶川地震后的灾后重建也有体彩的一份力

量的时候,更是增加了一种荣誉感。

当体彩工作人员告诉他,体彩彩票筹集的公益金被广泛应用于全民健身计划、奥运争光计划、补充社保基金等方面的时候,他激动地说:“真的吗!这太好了!”他说以后会继续参与到公益事业当中,为更多需要帮助的人奉献自己的爱心。

要助力家乡教育事业

保山团队 10+3 复式揽 1052 万

背景 12月9日,体彩大乐透第17144期全国中出3注头奖,每注奖金为1000万元。云南保山一支31人组成的团队以一张10+3复式票,除中出1注一等奖外,还中出二等奖2注及小奖若干注,单票擒奖1052万元。

12月11日一早,领奖代表李先生现身云南省体彩中心领取了1052万元。

据李先生介绍,他们团队已经成立了一年多了,对人多力量大的道理深有体会,“一开始我们只是简单的在朋友圈里宣传一下,时间长了就有很多彩友发现跟着我们投注中奖率比自己单打独斗要高一些。现在一组织投注,几分钟人就爆满了。”

当问及为何选择复式投注,

李先生很认真地说:“首先复式投注具有较高的号码容错率,毕竟概率型彩票因为号码的选量提升了中奖的几率,再加上合买解决了资金投入的问题,所以彩友们会更愿意加入我们。要说选号的经验谈不上,算是一点小技巧吧,每一期出号我们都会研究大乐透的单双号组合概率、连号概率以及大小号的分布趋势,然后推测出当期比较有把握的号码,让彩友一起加入投注。”

在理性购彩方面,李先生说:“购彩本身是一种公益,首先心态要端正,购彩应当是在支持公益的前提下期待能得到一些惊喜,要根据自己的资金状况来把控投入成本,不能盲目投入和跟号。”



中奖彩票

谈到奖金的分配,李先生说:“在奖金领到之前,我们提前协商过要共同为家乡的教育公益事业尽绵薄之力,每位领取到奖金的彩友都会捐助其中的一部分作为公益基金,统一交给学校。”

领奖现场捐款献爱心

遵义彩友 6+3 复式中 1033 万

背景 12月2日,体彩大乐透第17141期全国开出3注头奖,其中2注为1000万元基本投注头奖。贵州遵义彩友赵先生凭借一张6+3复式票,投入36元,单票擒奖1033万元。

12月12日,赵先生现身贵州省体彩中心领取1033万元大奖。

据赵先生介绍,他在遵义做生意,手边经济相对比较宽裕,购买彩票已经10多年了。赵先生说,买彩票就是碰运气,不要太在意结果。这次中奖的彩票,他和往常一样,以平常心购买,采取机选的方式,没有想到,一张投入36元的6+3复式票,中得头奖1033万元。

对于这次中奖,赵先生说,大奖来得太突然,还有点不敢相信。对于本次奖金的分配问题,赵先生表示,除了一部分拿来改善家人的生活条件外,其余的会拿来继续投资做生意。

领取现场,赵先生向贵州省体育发展基金会捐款1万元。(陈敏/整理)

●观察

唤起公益之心

■陈敏

捐款支持体育事业、助力家乡教育事业、继续购彩支持体彩……近年来,越来越多的大奖得主在领奖时怀揣公益之心,或在现场捐出部分奖金,或有着强烈的回报家乡之情。这是因为,随着体彩公益理念不断普及,如今越来越多的彩友将买彩票当作随手作公益的一件小事,而非“抱一夜暴富”的心态。

甘肃庆阳1065万元得主表示,“会继续参与到公益事业当

中,为更多需要帮助的人奉献自己的爱心”。

云南保山1052万元领奖代表说:“在奖金领到之前,我们都有提前协商过要共同为家乡的教育公益事业尽绵薄之力,每位领取到奖金的彩友都会捐助其中的一部分作为公益基金,统一交给学校。”

贵州遵义1033万元得主领取幸运大奖后,现场向贵州省体育发展基金会捐款1万元,用于推动当地体育事业发展。

吉林长春914万元得主说,她购彩多年,了解体育彩票的公益属性,也要作公益,献出自己的一份力量。

广东东莞426万元得主表示,体育彩票的“来之于民,用之于民”的理念是他坚持购彩的动力,同希望广大彩友继续支持体育彩票。

因大奖,彩友的公益之心被唤起;因公益,体彩大奖时有中出。大奖、公益相得益彰,这或许就是体彩的魅力吧。

一人中 914 万 一人中 426 万

坚持投注!“5注号码”带来幸运

长期少买和单期多买,这两种方法哪一种更容易中大奖?其实,还真说不准。近日,吉林长春914万和广东东莞426万元大奖得主现身领奖。前者是一位购彩超过20年的老彩友,后者于2002年开始购彩,两位老彩友均凭借“5注号码”击中头奖。

购彩二十多年

随手5注 幸运大妈中914万



914万得主领奖

背景 12月13日,体彩大乐透第17146期全国中出4注头奖。其中3注为914万元基本投注头奖。吉林长春彩友林女士凭借一张5注10元投入的单式票揽得其中1注。

近日,林女士现身吉林省体彩中心领取了914万元大奖。

据了解,中奖者林女士今年50多岁,购买体彩已于20多年,最早买体彩时她还在上班,现在已经带孙子了。自从小孙子出生

后,她总想着给儿孙将来留下一笔钱,于是就开开始用全家人的生日排列出几注体彩大乐透号码,加上自己的幸运号码,一直坚持守号投注。

12月13日,林女士在儿子家照看孙子,因为晚上有体彩大乐透开奖,就在楼下体彩站买了5注。

林女士说,她已经购彩多年,了解体育彩票的公益属性,自己也要作公益,献出自己的一份力量

购彩十多年

5注多期 东莞彩友中426万

背景 12月8日,体彩7星彩第17144期开奖全国中出5注头奖,每注奖金为426万元。广东东莞彩友朱先生凭借一张5注、连投10期、100元投入的单式多期票揽得其中1注。当期的中奖号码为6380552。

近日,朱先生现身体彩中心领走426万元大奖。

据悉,11月21日,朱先生像往常一样,买了一张10期的5注7星彩票,共计花了100元。这5注号码是他追了多年的号码,从未间断过,为了防止忘记购买,每次都是打10期。

12月8日晚上,忙了一天生意的朱先生在床上翻来覆去,总感觉有什么事情要发生。他突然想起当天是7星彩开奖日,于是照例打开手机查询中奖号码。朱先生感觉开奖号码很熟悉,立即起床从包里拿出了彩票核对。果不其然,他购买的第五注号码6380552与开奖号码完全一致!

朱先生说,他从2002年开始购买体育彩票,主要买7星彩,他买彩票是抱着一颗回



中奖彩票

馈的心态,中奖固然好,但不中奖也是在为国家的公益事业做贡献。他平时也经常捐款,让他印象最深的是2008年汶川地震时,当时虽然工资只有1千多元,生活也比较困难,但看到汶川人民更困难,毫不犹豫地组织兄弟姐妹一起为灾区捐款,把每个人一个月的工资捐给了灾区人民。

朱先生表示,体育彩票的“来之于民,用之于民”的理念是他坚持购彩的动力,同时也希望广大彩友继续支持体育彩票,支持国家公益事业。(陈敏/整理)